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KONTROLNA NALOGA/ MNOGOČLENARJI, MALOČLENARJI 
Ime in priimek: 
 

Skupina KAČICE 
 
1. Uvrsti v sistem organizme, ki so prikazani na slikah A, B, C, D.         (2T) 

 
 
 
 
 
 
 
2. Za katero skupino mnogočlenarjev so značilne prinožice in kakšen je njihov evolucijski pomen?         (1T) 
 
 
 
 
 
 
3. a Členonožci se ne premikajo s kožomišičnico. Katera struktura jim takšno gibanje prepreči?  (0,5T) 
 
 
 
 
    b. Za večino členonožcev je značilna notranja oploditev. Zakaj ni značilna zunanja oploditev?   (0,5T) 
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4. Naštej tri razlike v telesni zgradbi med deževnikom in pijavko.      (1,5T) 
 
   DEŽEVNIK     PIJAVKA 
 
a. 
 
b. 
 
c. 
 
 
5. Naštej dve skupini, za kateri je značilna popolna preobrazba.         (1T) 
 
 
 ______________________________  ______________________________ 
 
     Opiši osebni razvoj, ki ga imenujemo popolna preobrazba. 
 
 
 
 
 
 
 
6. Obkroži črko A pri organizmih, ki so filtratorji. 
    Obkroži črko B pri organizmih, ki imajo hitinjačo in dihajo z zračnicami. 
    Obkroži črko C pri organizmih, ki so pritrjeni. 
    Obkroži črko D pri organizmih, ki imajo strupne žleze. 
    Obkroži črko E pri organizmih, ki se levijo. 
 
             (2,5T) 
 
PAJEK     A B C D E 
 
MORSKA LILIJA   A B C D E 
 
JASTOG    A B C D E 
 
KAČICA    A B C D E 
 
ČRV CEVKAR    A B C D E 
 
 
7.a  Navedi skupino, iz katere so se domnevno razvili mnogočlenarji in vsaj dva dokaza, ki domnevo   
       potrjujeta.               (1T) 
 
 
 
 
 
 
    b. Poimenuj strukturo, iz katere so se domnevno razvile okončine členonožcev.    (0,5T) 
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8. Kako se v telesni zgradbi razlikuje stenica (Piesoderus sp.) od paličnjaka (Bacillus sp.)? Opiši vsaj dve   
    razliki.               (1T) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
9. Naštej 8 podobnosti v telesni zgradbi med pajkom in čebelo.         (2T) 
 
    
   PAJEK      ČEBELA 
 
a. 
 
b. 
 
c. 
 
d. 
 
e. 
 
f. 
 
g. 
 
h. 
 
 
 
10. Naštej 6 razlik med strigo in kačico.         (1,5T) 
 
    
   STRIGA     KAČICA 
 
a. 
 
b. 
 
c. 
 
d. 
 
e. 
 
f. 
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11. Obkroži pravilen odgovor.             (1T) 
 
       Kaj od naštetega ni značilnost čebel? 
 
       a. Trije telesni segmenti: glava, oprsje in zadek. 
       b. Trije pari nog. 
       c. Dva para tipalk. 
       d. Zračnice. 
 
12. Za katere organizme velja naslednji opis?           (1T) 
 
a. Dva para pipalk preobražena za zbadanje in izsesavanje. 
 
______________________________________________________________________________________  
 
b. Ropar z velikim številom enako oblikovanih nog. 
 
______________________________________________________________________________________  
 
13. Slika prikazuje prečni prerez maloščetinca. Kaj označujejo številke?        (2T) 

 
2  
 
4 
 
6 
 
8 
 
9 
 
10 
 
11 
 
(10,11,12 skupaj) 
 
14. Navedi štiri razlike v telesni zgradbi med brizgačem in morskim ježkom.       (1T) 
 
   MORSKI JEŽEK    BRIZGAČ 
 
a. 
 
b. 
 
c. 
 
d. 
 
15. Skiciraj lestvičasto trebušnjačo in napiši skupino organizmov, za katero je lestvičasta trebušnjača   
      značilna.               (1T) 
 
   
 


